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Raport de activitate pe anul 2022

în conformitate cu prevederile art.225 alin.2 din OUG nr.57/2019 privind Codul 
Administrativ, în calitate de consilier local în cadrul Consiliului local al Municipiului Zalău 
depun prezentul raport de activitate aferent anului 2022,astfel:

în perioada ianuarie - decembrie 2022, în exercitarea mandatului de consilier local 
din totalul de 30 şedinţe ale Consiliului local al Municipiului Zalău convocate am participat
la:

- un nr. de 12 şedinţe ordinare şi
- un nr. de 18 şedinţe extraordinare ( dintre care un număr de 9 şedinţe convocate de

îndată).
A

In cadrul acestor şedinţe s-au analizat un număr total de 489 proiecte de hotărâri, 
nr de 3 rapoarte de activitate şi un număr de 5 plângeri prealabile (solicitări de 
revocare/modificare) faţă de hotărârile adoptate.

Menţionez că în cadrul activităţii Consiliului Local al Municipiului Zalău au fost 
adoptate un nr. de 489 hotărâri din care 28 cu caracter normativ şi un nr. de 461 cu caracter 
individual.

un

în cadrul procesului decizional un nr.de 28 hotărâri cu caracter normativ (pentru 4 
hotărâri aprobate în 2022 procedura transparenţei decizionale s-a parcurs în 2021 iar pentru 
24 în anul 2022) au fost adoptate cu parcurgerea consultării publice prealabile în cadrul 
procedurii de transparenţă decizională reglementată de Legea nr. 52/2003.

în calitate de membru în Comisia pentru sănătate, cultură, învăţământ, muncă, 
protecţie socială şi sport, am participat la şedinţele pe comisie, analizând materialele 
transmise spre avizare, acordând aviz favorabil pe majoritatea proiectelor de hotărâri 
au fost supuse dezbaterii cu excepţia celor care creau un real disconfort cetăţenilor 
comunităţii locale, şi celor la care, pentru evitarea generării conflictului de interese, 
anuntat neparticiparea la vot.

In calitate de reprezentant al Consiliului local al Municipiului Zalău în cadrul 
Consiliului de Administraţie al unităţilor de învăţământ -Şcoala Gimnazială „Comeliu 
Coposu” şi Grădiniţa cu program prelungit „Licurici”- şi în Comisia de Evaluare şi 
Asigurarea Calităţii în unităţile de învăţământ la care am fost desemnat prin hotărâre de 
consiliu -Liceul Tehnologic „Voievodul Gelu”, am participat la şedinţele convocate şi 
organizate de conducerile acestora.
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Alte activităţi:

în calitate de consilier local. am avu numeroase intervenţii şi propuneri pentru 
îmbunătăţirea condiţiilor pentru tineri, cultură şi sport, atât în cadrul şedinţelor Comisiei 
de specialitate, cât şi în plenul Consiliului Local. Am depus mai multe amendamente şi



proiecte de hotărâre în aceeaşi direcţie, unele fiind incluse pe ordinea de zi, altele nu. 
Scopul intervenţiilor mele a fost acela de a oferi sugestii şi propuneri pentru a îmbunătăţi 
proiectele discutate şi pentru a expune problemele cu care se confruntă cetăţenii.

împreună cu grupul de consilieri USR, am menţinut un canal deschis de comunicare 
cu cetăţenii prin intermediul primului birou de consultaţii online, unde aceştia ne-au putut 
transmite problemele cu care se confruntă în comunităţile lor sau au venit cu idei şi 
propuneri de proiecte locale. Am fost activ implicată în identificarea nevoilor şi 
problemelor cu care se confruntă cetăţenii şi am adus aceste informaţii în discuţiile din 
cadrul şedinţelor Consiliului Local, pentru a putea găsi soluţii adecvate.

Consilier local, 
Goga Ramona Ioana

Zalău,
21 Aprilie 2023


